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Αγαπητοί γονείς/κηδεμόνες,  

 

Θέμα: Εξ αποστάσεως διδασκαλία / (Α΄- Γ΄ τάξεις) 

 

Αγαπητοί γονείς/ κηδεμόνες,  

Σας ευχόμαστε μια καλή και εποικοδομητική νέα χρονιά, με υγεία για σας και τις οικογένειές 

σας και λύτρωση της ανθρωπότητας από τη δοκιμασία που περνά. 

Σας ενημερώνουμε ότι την ερχόμενη Πέμπτη 7 και Παρασκευή 8 Ιανουαρίου, βάσει οδηγιών 

του ΥΠΠΑΝ, θα προχωρήσουμε με την εξ αποστάσεως εκπαίδευση των παιδιών, μέχρι 

νεότερων οδηγιών.  

Για τα παιδιά των τάξεων Α΄ - Γ΄, η εκπαίδευση θα είναι ασύγχρονη, με την αποστολή, 

δηλαδή, υλικού στα ηλεκτρονικά ταχυδρομεία που έχετε δηλώσει. 

Επιπρόσθετα, τα παιδιά θα μπορούν να αξιοποιήσουν και το εκπαιδευτικό πρόγραμμα του 

ΡΙΚ2 που θα προβάλλεται κατά το διήμερο 7-8 Ιανουαρίου 2021, από τις 8:30 π.μ. μέχρι τις 

10:00 π.μ. και σε επανάληψη από τις 2:00 μ.μ. μέχρι τις 3:30 μ.μ. Το πρόγραμμα θα βρίσκεται 

αναρτημένο στην ιστοσελίδα του σχολείου. 

Σε περίπτωση που η εξ αποστάσεως εκπαίδευση παραταθεί πέραν των δύο ημερών, τότε, 

παράλληλα με την αποστολή υλικού, θα ληφθεί πρόνοια για επικοινωνία της υπεύθυνης 

εκπαιδευτικού με τα παιδιά, μέσω τηλεδιασκέψεων.  

Οι τηλεδιασκέψεις θα γίνονται μέσω του προγράμματος Microsoft Teams, με την αποστολή 

συνδέσμου (link) από την εκπαιδευτικό της τάξης, στην ηλεκτρονική διεύθυνση που έχετε 

δηλώσει. Με την ενεργοποίηση αυτού του συνδέσμου, θα μπαίνετε στην τηλεδιάσκεψη.  

Η παρουσία ενός γονέα / κηδεμόνα θα είναι απαραίτητη. 

Τα μικρόφωνα των παιδιών θα είναι κλειστά κατά τη διάρκεια της τηλεδιάσκεψης και θα 

ανοίγουν μόνο από την εκπαιδευτικό ή κατόπιν οδηγίας της. 

Κατά τις τηλεδιασκέψεις, δεν θα γίνεται διδασκαλία νέας ύλης, πέραν αυτής που θα 

αποστέλλεται μέσω του ηλεκτρονικού ταχυδρομείου.  

Περισσότερες επεξηγηματικές λεπτομέρειες θα πάρετε από την υπεύθυνη εκπαιδευτικό σας, 

αναλόγως των εξελίξεων και νέων οδηγιών του ΥΠΠΑΝ. 

 

Με εκτίμηση  

Η Διεύθυνση και το προσωπικό του σχολείου  


